Regra geral para insercoes em Arvores AVL

- dada uma arvore, identifique os n6s P, U e V (todas as mudangas ocorrerdo nos ponteiros de
P, U, V e no ponteiro de quem aponta para P (que pode ser o pai de P ou o P podia ser a raiz
da arvore);

- verifique quais nés perdem ou ganham filhos na rotacao (com ou sem troca);

- distribua os filhos perdidos/ganhos entre os nds e acerte os ponteiros entre P, U, V e o
ponteiro que aponta para P (pai de P ou raiz).

Lembre-se que as operagdes RR e LL s6 envolvem uma rotagdo, enquanto que as operagdes LR e
RL envolvem também uma troca.

Observe o exemplo de rotacdo LR (o exemplo s6 ilustra os trés nés envolvidos na rotacdo, mas a
arvore poderia ser bem maior que 1ss0):
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Notem que, quanto aos filhos:
- Pperdeu 1 filho (filho a esquerda);
- U perdeu 1 filho (filho a direita);
-V ganhou 2 filhos;

Para equilibrar isso, quem ganhou filhos terd que dar seus filhos “velhos” para quem perdeu filhos.
Neste exemplo, V ganhou dois filhos entdo, caso j4 tivesse filhos, teria que da-los para quem
perdeu: o filho a esquerda de V se tornaria filho a direita de U e o filho a diretia de V se tornaria
filho a esquerda de P.



Exemplos de insercdes em Arvores AVL:

Insercdo sequéncial (chaves de 1 a 7) em arvores AVL em destaque nés P e U dos exemplos que
precisam de rotacdo (e Y, filho que precisa “trocar de pai” em vermelho), nos retangulos arvore
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Insercdo das chaves 80, 40, 60, 50 e 45 (nessa sequéncia):
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Lembrando que:

RR corresponde a uma rotag@o no sentido anti-horério

RL corresponde a rotagdo no sentido anti-horario (uma rotacao e uma troca).
LL corresponde a uma rotag@o no sentido horario

LR corresponde a rotagdao dupla no sentido horario (uma rotagiao e uma troca).




